LOW VOLUME TRUCK DRAIN (5GAL)
RECUPERADOR MOVIL DE PERFIL BAJO (20L)

Balcrank

Fluid Dispensing Systems | Parts and technical service guide Part No. / Céd.:
Guia de servicio técnico y recambio 4120-003

4120-004

Description / Descripcion

No. | Qty. Description Ne | Ctd. Descripcion
1 1 Tray 1 1 Cubeta
2 1 Handlebars 2 1 Manilla
3 1 Filter 3 1 Filtro
5 1 Handle 5 1 Empufadura
6 1 Screw hex. M 8 x 25 DIN-933 6 1 Tornillo hex. M 8 x 25 DIN-933
7 1 Screw hex. M 10 x 20 DIN-933 7 1 Tornillo hex. M 10 x 20 DIN-933
8 4 Nut hex. M 8 x 1,25 DIN-934 8 4 Tuerca hex. M 8 x 1,25 DIN-934
9 1 Nut hex. M 10 x 1,5 DIN-934 9 1 Tuerca hex. M 10 x 1,5 DIN-934
10 5 Washer A 10,5 DIN-125 10 5 Arandela A 10,5 DIN-125
n 2 Square stopper 20 x 20 x 2 1 2 Tapén int. tubo cuadrado 20 x 20 x 2
12 1 Stopper 3/4"F 12 1 Tapén 3/4"H
13 2 Fixed wheel @ 4 in 13 2 Rueda fija 100 mm
14 1 Wheel ¢ 3 in 14 1 Rueda giratoria 77,5 mm

R.05/18 | SB4234 |

Balcrank® Corporation - Weaverville, NC 28787 Tel.: 800-747-5300 - Fax: 800-763-0840 - www.balcrank.com |

2018_05_03-9:54



